

Πρώην παίκτρια του Power of Love θα ήθελε να πάρει μέρος στο GNTM !

Μία πρώην παίκτρια του γνωστού τηλεριάλιτι “Power of Love”, και μάλιστα μία από τις πιο πολυσυζητημένες, μίλησε στην εκπομπή Καλοκαίρι #NOT του καναλιού “Open” και ξεκαθάρισε πως θα ήθελε να πάρει μέρος στο GNTM, ωστόσο είναι αργά γιατί ο κόσμος ήδη την γνωρίζει !

Ο λόγος για την **Αθηνά Χρυσαντίδου**, η οποία μίλησε για όλους και για όλα και δε δίστασε να κάνει και μερικές αποκαλύψεις για τη συμμετοχή της στο ριάλιτι **Power of Love** και τη σχέση της με τον Δώρο Παναγή.



Μεταξύ άλλων η συμπαθής Αθηνά μίλησε και για τις σχέσεις της με τους άνδρες, αλλά και για το νέο της επαγγελματικό βήμα το οποίο ετοιμάζει.

“Ετοιμάζω τώρα το τρίτο μου τραγούδι. Το “Power of Love” ανήκει στο παρελθόν. Δεν ήταν ο σκοπός μου να είμαι απλά μια παίκτρια αυτού του ριάλιτι. Προφανώς και ήθελα να συνεχίσω και να πάω και πιο μπροστά. Το τραγούδι είναι κάτι που

αγαπώ, όμως η τηλεόραση είναι η καψούρα μου. Μου είχαν γίνει κάποιες προτάσεις, η μία προχώρησε, αλλά μετά κάπου χάλασε.

Η συνεργασία μου με την Αντελίνα Βαρθακούρη ήταν ωραία, είναι πολύ καλός άνθρωπος. Θα έπαιρνα μέρος στο GNTM, αλλά πιστεύω ότι πρέπει να πάνε καινούργια πρόσωπα, εμένα με ξέρει ο κόσμος. Ο Δώρος ήταν ένα κομμάτι της ζωής μου, αλλά ανήκει στο παρελθόν. Δεν νομίζω ότι με έχει στιγματίσει η σχέση μας”.

Σοκ: Νεκρός σε τροχαίο ο νικητής του Power of Love, Πάνος Ζάρλας !

Νεκρός σε τροχαίο ο νικητής του πρώτου κύκλου του Power of Love Πάνος Ζάρλας !

Ο παίκτης του προηγούμενου κύκλου του Power of Love Πάνος Ζάρλας έχασε τη ζωή του όταν ενεπλάκη σε τροχαίο στη Συγγρού με τη μηχανή του στις 02:00 τα ξημερώματα της Παρασκευής.

Η μηχανή του καρφώθηκε στα κιγκλιδώματα και αναφέρεται πως ο άτυχος Πάνος Ζάρλας δεν φορούσε κράνος και έτρεχε με την μηχανή του πέφτοντας με μεγάλη ταχύτητα στις προστατευτικές μπάρες. Ωστόσο οι ίδιες πληροφορίες λένε η σύγκρουση ήταν τόσο σφοδρή που ακόμη και κράνος να φορούσε δεν θα είχε σωθεί και πως το θέμα ήταν τόσο ανατριχιαστικό που μερικοί αστυνομικοί έβαλαν τα κλάματα στη θέα του διαμελισμένου κορμιού του !

Η μητέρα του άτυχου Πάνου πήγε αμέσως στον τόπο του δυστυχήματος με τους αστυνομικούς για να δουν πώς συνέβη και

η οικογένειά του κάνει έκκληση για όποιον δει πώς έγινε το δυστύχημα, να το περιγράψει

«Ακριβώς επειδή δεν έχουν διευκρινιστεί τα αίτια που η μηχανή προσέκρουσε στα κιγκλιδώματα, η οικογένεια και οι φίλοι του κάνουν έκκληση για οποιοδήποτε αυτόπτη μάρτυρα βρέθηκε στο σημείο κι έχει να δώσει οποιαδήποτε πληροφορία», ανέφεραν στην πρωινή εκπομπή «Ευτυχείτε» της Καινούργιου.

Η τραγική ειρωνεία είναι Μάλιστα αποτυπωμένη στα προφίλ του στα social media. Την ώρα που εκείνος άφηνε την τελευταία πνοή του στην ασφαλτο οι φίλοι του ευχόταν «χρόνια πολλά» για τα γενέθλιά του και «υγεία», καθώς σήμερα έκλεινε τα 27 του χρόνια !

Το νέο έφτασε και στην πρώην σχέση του Στέλλα Μιζεράκη η οποία από τις πρώτες πρωϊνες ώρες είναι σε κατάσταση σοκ, την οποία και ενημέρωσε η παίκτρια του ριάλιτι του ΣΚΑΙ, Τζούλια Καραγιάννη.

Μάλιστα η παραγωγή του Power of Love ετοίμασε ένα βίντεο αφιέρωμα για τον Πάνο που ράγισε καρδιές, το οποίο έπαιξε πριν ξεκινήσει το σημερινό επεισόδιο του δημοφιλούς ριάλιτι. Δείτε το παρακάτω...

Power of Love: Αποχώρησε οικειοθελώς η Νέρτζι ;

Ένας μικρός χαμός έχει γίνει τις τελευταίες ώρες με τα spoiler που κάνουν τον γύρο των social media και κάνουν λόγο πως αποχώρησε οικειοθελώς από το “Power of Love” ή **Μαργαρίτα Νέρτζη (Νέρτζι)**

Κάτι τέτοιο δεν έχουμε δει προς το παρών στα επεισόδια και μάλιστα η συμπαθής Σαλονικιά παίκτρια φαίνεται τελευταία να “ψήνει” και ερωτοκατάσταση με νεαρό συμπαίκτη της, ενώ και από την παραγωγή δεν έχει ανακοινωθεί κάτι ακόμα !

Ωστόσο από το instastories που ανέβασε στον προσωπικό της λογαριασμό η παίκτρια Έλενα Πολυχρονοπούλου, η οποία έχει φύγει εδώ και καιρό από το “Power of Love”, η αποχώρησε μπορούμε να πούμε ότι επιβεβαιώνεται.

Συγκεκριμένα το μήνυμα στο οποίο η Λένια έκανε tag τη Νέρτζι έγραφε: «Δεν πίστευα ότι θα το έλεγα αυτό αλλά ένα μεγάλο μπράβο για την απόφασή της να κρατήσει την αξιοπρέπεια της και να φύγει από ένα παιχνίδι που μόνο καλό δεν της έκανε. Η αξιοπρέπεια και η υγεία είναι πάνω από όλα, δεν ξεπουλιούνται με ευρώ».

Το τι έχει συμβεί πραγματικά θα το δούμε πιθανότατα στο αυριανό ή μεθαυριανό επεισόδιο...

Ποιον δουλεύει ο ΣΚΑΪ με το “power of love” ;

Και ξαφνικά έκπληκτοι εκεί στον ΣΚΑΪ ανακάλυψαν ότι δύο Κρητικοί παίκτες του “power of love” γνωρίζονταν απ’έξω και μάλιστα διατηρούσαν και σχέση (και καλά μέχρι πρόσφατα και υποτίθεται πως είχαν διακόψει) !

Άραγε μπορεί να πιστέψει κανένας ότι αυτό ήταν τυχαίο γεγονός και ότι κανένας από τους δύο παίκτες δεν γνώριζε πως θα συναντήσει μέσα στο παιχνίδι το...πρώην άλλο του μισό ; Πόσο πιο πιθανό σενάριο μοιάζει να το σχεδίασε όλο αυτό η παραγωγή και το κανάλι για να φτιάξουν ένα στημένο νέο

ειδύλλιο, παρά να είναι σατανική σύμπτωση ;

Και οι δυο τους άλλωστε έκλεισαν σχεδόν ταυτόχρονα τα παλιά social media τους (facebook, instagram) και έφτιαξαν καινούργια, λίγες μόνο ημέρες πριν μπουν στο παιχνίδι και εκεί συναντήθηκαν και προσποιούνταν πως μόλις γνωρίστηκαν και πως άρχισε να αναπτύσσεται το ειδύλλιο και η σχέση τους...

Έλα όμως που στη σημερινή εποχή της τεχνολογίας και των social media διέρρευσαν αμέσως πληροφορίες και φωτογραφίες από τη γνωριμία των δύο νεαρών Κρητικών και, όπως ήταν φυσικό, αυτό έφτασε και στα αυτιά των άλλων παικτών, αλλά και ανταγωνιστικών καναλιών (όπως το Open και η εκπομπή του Μουτσινά) !

Τότε το κανάλι και οι παραγωγοί του παιχνιδιού (Ατσούν μίντια) έκαναν ότι διερευνούν την υπόθεση, αλλά όταν οι υπόλοιποι παίκτες ψήφισαν τη νεαρή Κρητικιά προς αποχώρηση, τότε ο «μετροσέξουαλ Τσίπρας», Κοπιδάκης (δηλ. ο Κρητικός παίκτης) ανακοίνωσε πως θα φύγει μαζί της. Ως δια μαγείας όμως μερικές ώρες αργότερα αναίρεση την απόφασή του και αποφάσισε να μείνει ! Δεν παρενέβη άραγε κανένας προκειμένου να αναιρέσει την απόφασή του ;

Και-ακόμα χειρότερα- μόλις χθες ο ίδιος ο Κοπιδάκης παραδέχθηκε το ψέμα του, λέγοντας πάντως πως δεν γνώριζε ούτε αυτός, ούτε η συμπαίκτριά του πως θα συναντηθούν μέσα στο παιχνίδι. Καλά...Αυτό βέβαια το έκανε διότι μετά τις αποκαλύψεις που είχαν γίνει, η παραγωγή βρέθηκε σε δύσκολη θέση και προφανώς τον συμβούλευσαν να παραδεχθεί αυτό που όλοι είχαν υποψιαστεί ή ήταν και σίγουροι.

Όσοι ωστόσο περίμεναν ωστόσο πως θα τον δουν και εκτός παιχνιδιού, λόγω αθέμιτου ανταγωνισμού, διαψεύστηκαν καθώς ο Κρητικός παραμένει μέσα-τουλάχιστον ως τώρα- μέχρι νεωτέρας !

Μάλιστα χθες όταν στριμώχτηκε από την υποψιασμένη συμπαίκτριά Ζένια και ρωτήθηκε για το τι πρόκειται να κάνει,

απάντησε πως σκοπεύει να φύγει αλλά περιμένει λίγο...Τι περιμένει και δεν το κάνει ; Μάλλον τι θα τον νουθετήσει η παραγωγή να κάνει, καθώς το ειδύλλιο τους φαίνεται να κρίνεται προς το παρών απαραίτητο για την τηλεθέαση !

Αυτά συμβαίνουν λοιπόν, βάση λογικής, γιατί καλά τα νούμερα τηλεθέασης, αλλά να μην νομίζουν οι κύριοι του ΣΚΑΪ και οι Ατσούν μίντια ότι τρώμε και κουτόχορτο !

Στέλλα Μιζεράκη: Η απάντησή της μετά την αποκάλυψη για τη σχέση της !

Η Στέλλα Μιζεράκη απαντάει με τον δικό της τρόπο στις αποκαλύψεις περί του χωρισμού της με τον Πάνο Ζάρλα και επιστροφής της στην αγκαλιά του Γιάννη Λεβεντάκη...



Αυτό το τελευταίο μάλιστα το αποκάλυψε προ ημερών και η εφημερίδα "Espresso" χωρίς να διαψευστεί. Τι απαντάει όμως η ίδια η Στέλλα ;

Η Στέλλα ανέβασε λοιπόν στα instastories ένα αινιγματικό μήνυμα που σχολιάστηκε αρκετά και λέει τα εξής:

«Η αγάπη και η ευτυχία είναι τα συναισθήματα που θα έπρεπε να επικρατούν στις καρδιές όλων μας. Να είστε όμορφοι

άνθρωποι... Το σκέτο όμορφοι δεν το αγάπησε ποτέ κανείς.

Αγαπάτε αλλήλους. Peace and love. Η αλήθεια αργεί αλλά πάντα λάμπει και ό,τι λάμπει δεν είναι χρυσός. Σας ευχαριστώ πολύ όλους για την αγάπη και τη στήριξη σας!!!», έγραψε χαρακτηριστικά η Στέλλα Μιζεράκη.

Δείτε αναλυτικό το post παρακάτω. Όποιος κατάλαβε κάτι, κατάλαβε από αυτό αλλά εμείς πάντως όχι και πολλά...



Η Τζούλια Καραγιάννη μας δείχνει τη νέα της μύτη !

Λίγο καιρό μετά το τέλος του επιτυχημένου **Power of Love** που την έκανε γνωστή, η Τζούλια

Καραγιάννη αποφάσισε να κάνει μία μεγάλη, αλλά και αναμενόμενη, αλλαγή στην εμφάνισή της.

Έτσι λοιπόν την περασμένη εβδομάδα η αμφιλεγόμενη παίκτρια του γνωστού ριάλιτι υπεβλήθη σε πλαστική επέμβαση στη μύτη και πλέον δημοσιεύει φωτογραφίες της με τη νέα μύτη της, αλλά και προηγούμενες με τις γάζες στο πρόσωπό της. Ταυτόχρονα απαντάει ευχαρίστως και στις ερωτήσεις των διαδικτυακών ακολούθων της...

Παραπάνω μπορείτε να δείτε μια φωτογραφία της Τζούλιας με τη νέα μύτη της, αλλά και παρακάτω μια με τις γάζες λίγες ημέρες μετά το χειρουργείο...



Power of Love: Χώρισαν η Άννα και ο Πάνος ; Φωτογραφίες ντοκουμέντο!

Όλη η αλήθεια !

Λίγο μετά το φινάλε για το Power of Love, φούντωσαν οι φήμες περί χωρισμού της Άννας Λορένη και του Παναγιώτη Θεόφιλου. Η Άννα, σε συνέντευξη που παραχώρησε στο 7 μέρες TV και την Βίκυ Διαμάντη, τόνισε πως είναι ακόμα σε σχέση με τον Παναγιώτη.

Διαβάστε το σχετικό απόσπασμα:

-Μπαίνοντας στο σπίτι γνωρίσατε τον Παναγιώτη. Κάνατε σχέση, όμως γράφτηκε ότι μετά το παιχνίδι αυτή έληξε.

Αυτή τη στιγμή που μιλάμε είμαστε μαζί με τον Παναγιώτη σε μια παραλία και είμαστε μια χαρά! Μπορώ να πω με σιγουριά ότι η σχέση αυτή μόλις άρχισε!

-Υπάρχει όμως η άποψη ότι όσα βλέπαμε στην οθόνη γίνονταν απλώς για λόγους τηλεθέασης.

Η αλήθεια είναι ότι οι άνθρωποι που ασχολούνται με την τηλεόραση καταλαβαίνουν ότι δεν μπορείς να είσαι τόσο αυθόρμητος μπροστά στις κάμερες. Επίσης, είναι ένα κοινωνικό πείραμα που έχει και χρηματικό έπαθλο, οπότε υπάρχει και ο ανταγωνισμός. Κάποιοι άνθρωποι άρεσαν ο ένας στον άλλο, – δεν μπορώ να αμφισβητήσω τα συναισθήματα κανενός – αλλά δεν αγνοώ το γεγονός ότι υπήρχαν χρήματα, κοινό, έπαθλο... Όλα αυτά μαζί δικαιολογούν την άποψη του κόσμου.

-Η σχέση σας με τον Παναγιώτη ξεκίνησε ως ένας τρόπος για να είστε στην επικαιρότητα μέσα στο παιχνίδι;

Η σχέση μου με τον Παναγιώτη ξεκίνησε απλώς γιατί μου άρεσε και του άρεσα. Όπως σας είπα δεν είχα σκοπό να μείνω για καιρό στο παιχνίδι και έτσι όλα προέκυψαν αυθόρμητα. Αποδείχθηκε και στην οθόνη ότι δεν ήμασταν το ζευγάρι που έκανε υπερπροσπάθεια για να κερδίσει τις εντυπώσεις.

Εμείς μάλιστα στο Youweekly.gr ψάξαμε και βρήκαμε από το fanpage τους στο Instagram τις εν λόγω φωτογραφίες από την παραλία που μαρτυρούν... ότι είναι ακόμα μαζί! Ιδού και οι αποδείξεις...



theofilakia.lorenakia · Ακολουθήστε

theofilakia.lorenakia Have a nice summer my beauties! ☀️ Ρομαντισμός! Best Photo! #pan_theon_official @lorenanna



theofilakia.lorenakia · Ακολουθήστε

theofilakia.lorenakia «Γιατί όταν είσαι με τον άνθρωπο σου όλα είναι καλύτερα!»

#theofilorenakia
@pan_theon_official
@lorenanna

lorenakia_theofilakia_1p 000

Απίστευτο: Gay παίκτης στο «power of love» !

Όλα τα έχουμε δει σε αυτό το περιβόητο «power of love», αλλά gay παίκτη δεν περιμέναμε να δούμε, αφού πρόκειται για ένα καθαρά straight πρότζεκτ !

Και όμως, τώρα που το παιχνίδι βαδίζει προς το τέλος του, μαθαίνουμε από πηγές στο ίντερνετ, μαρτυρίες αλλά και δικές μας πληροφορίες πως μέσα στο παιχνίδι υπάρχει ένας ομοφυλόφιλος παίκτης (ο οποίος έχει μπει για άγνωστο λόγο στο παιχνίδι) και ο οποίος παριστάνει πως είναι ζευγάρι με παίκτρια !

Ο παρατηρητικός τηλεθεατής θα έχει προσέξει ωστόσο πως η συγκεκριμένη παίκτρια φαίνεται πως άρχισε να αναπτύσσει αισθήματα γι' αυτόν, αλλά εν συνεχεία άρχισε να απορεί με την περίεργη συμπεριφορά του και αντιμετώπισή της και εν τέλει να δυσανασχετεί και να του ζητάει το λόγο...

Ονόματα και περισσότερα στοιχεία μην περιμένετε να σας πούμε, αλλά για όποιον τελευταία έχει παρακολουθήσει καλά το παιχνίδι, δεν θα είναι δύσκολο να καταλάβει...

Power of Love: Δείτε αποκλειστικά την άσεμνη χειρονομία του Σωκράτη στην Κυριακή !

Οι πάντες (εντός και εκτός σπιτιού) καταδίκασαν την απαράδεκτη συμπεριφορά του Σωκράτη στο τελευταίο live- και όχι μόνο σε αυτό- του "Power of love" και μίλησαν για μια άσεμνη χειρονομία που εμείς, ως τηλεθεατές, ποτέ δεν είδαμε !

Τι ακριβώς έκανε; Ενώ η κοπέλα το, Κυριακή μιλούσε για το τσακωμό του με τη Βίβιαν, της έκανε μια άσεμνη χειρονομία με το χέρι του για να δείξει ότι δεν συμφωνεί με τα λεγόμενά της ! Η Κυριακή έλεγε ότι τόσο ο Σωκράτης, όσο και η Βίβιαν είναι πολύ εκδηλωτικοί και ότι κάποιες φορές λένε τη γνώμη τους με λάθος τρόπο. Το γεγονός ότι η Κυριακή δεν υποστήριξε μόνο εκείνον και μίλησε πιο ουδέτερα και το ότι τον παρομοίασε με τη Βίβιαν, τον έβγαλε «έξω από τα ρούχα του» και αυτός της έκανε μια χειρονομία... Η χειρονομία του αυτή δεν φάνηκε ξεκάθαρα στην κάμερα, οπότε και οι τηλεθεατές δεν την είδαν και απορούσαν τι ακριβώς έκανε ο Σωκράτης, όμως φαίνεται πως τον πρόδωσε το γυαλί πίσω από τη Μαρία Μπακοδήμου !

Δείτε λοιπόν-χωρίς περαιτέρω σχόλια- το παρακάτω βίντεο που υπάρχει στο youtube και θα

καταλάβετε περί τίνος πολύ γνωστής χειρονομίας πρόκειται...

Power of Love: Ο Αλέξανδρος την πέφτει στη Μαρίνα !

Φαίνεται πως ο Αλέξανδρος του “power of love” δεν είναι ένας συνηθισμένος παίκτης, αλλά έχει μπει στο παιχνίδι για να ταραξεί τα νερά..

Ενώ λοιπόν όλοι είχαμε μείνει στην εκκολαπτόμενη σχέση του με την Κύπρια παίκτρια Λιβάι (η οποία αποχώρησε μετά από μόλις μια εβδομάδα στο παιχνίδι), αυτός φαίνεται πως την ξέχασε αμέσως και τώρα πάει γι’άλλα !

Σήμερα λοιπόν κάλεσε στο κόκκινο δωμάτιο της Μαρίνα (η οποία μόλις χθες μπήκε για δεύτερη φορά στο παιχνίδι) την πήρε απόμερα, της έπιασε το χέρι, όμως η αντίδραση της τελευταίας δεν ήταν η επιθυμητή !

Ο Αλέξανδρος της έλεγε λοιπόν ότι έχει φτιάξει σκηνικό τρομερό με κεριά και την περιμένει για δείπνο! «Μου την πέφτεις» τον ρώτησε και της είπε πως αυτό εννοείται ! Ωστόσο ενώ έσκυψε να την φιλήσει, η Μαρίνα τραβήχτηκε! Δείτε το σχετικό βίντεο:

<https://www.youtube.com/watch?v=oako8mwSp9A>